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Kot spomin na 28. september 1871, ko je bila ustanovljena Prostovoljna gasilska bramba
Celje-mesto, je Gasilska zveza Celje v petek, 26. septembra 2014 praznovala 5. dan gasilca.
Na osrednji slovesnosti, ki je potekala v Veliki dvorani Narodnega doma Celje, je zbrane sprejel
in nagovoril župan Mestne občine Celje Bojan Šrot. Poleg župana sta zbrane nagovorila še
predsednik Gasilske zveze Celje Vinko Sentočnik in poveljnik Gasilske zveze Slovenije Franci
Petek.

      

Vsi trije govorniki so poudarili pomen prostovoljnih gasilcev pri odpravljanju posledic naravnih in
drugih nesreč, tako znotraj kot tudi zunaj občinskih meja. Hitro in strokovno delo se je še
posebej izkazalo v letošnjem letu, saj so celjski gasilci pomagali pri odstranjevanju posledic
žledoloma na Notranjskem in v Velenju, med prvimi pa so odšli na pomoč v Doboj, ki so ga v
maju prizadele katastrofalne poplave. Od večjih intervencij na celjskem pa velja izpostaviti
gozdni požar v Podgorju, požar v RCERO Celje, septembrske poplave, ki so prizadele
predvsem občino Štore ter požar v Alpeksu v Celju.

  

  

Ob tej priložnosti sta predsednik Vinko Sentočnik in poveljnik Janez Senica podelila priznanja
Gasilske zveze Celje. Gasilci, ki so pomagali pri odstranjevanju posledic poplave v Doboju so
prejeli bronaste spominske plakete GZ Celje, desetina starejših gasilk PGD Štore pa je za
dosežen uspeh na državnem gasilskem tekmovanju v Ormožu prejela pisno priznanje. 

  

Za uspešno delo v gasilstvu je poveljnik Gasilske zveze Slovenske Konjice Avguštin Hlastec v
imenu Občine Slovenske Konjice in Gasilske zveze Slovenske Konjice Janku Turnšku podelil
zlato plaketo.
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V kulturnem programu so nastopili: Pihalni orkester štorskih železarjev, sestri Veronika in
Barbara Tadina na harfi in violini ter Društvo vokalna skupina Vodomke Laško.

  

  

Že dan pred osrednjo prireditvijo je na Don Boscov center na Hudinji v Celju potekala taktična
vaja prostovoljnih gasilskih društev GZ Celje. Namen vaje je bil preveriti operativno sposobnost
gasilskih enot GZ Celje, delovanje enot pri preiskavi prostorov z uporabo izolirnih dihalnih
aparatov ter vodenje na velikem prostoru. 

  

V vaji so sodelovala prostovoljna gasilska društva GZ Celje z vozili GVC in GV-1, poveljstvo
zveze z vozilom GVZ-1 ter Poklicna gasilska enota Celje z vozilom GVC in avto lestvijo. Po
končani vaji je sledil postroj v atriju centra, kjer je prisotne nagovoril župan MO Celje Bojan Šrot.
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